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Bonjour,


En lien - peut-être - avec l'autre sujet que j'ai ouvert sur le problème de mise en veille.


J'ai donc un ssd nvme 1to double amorcage w10/ubuntu 22.04 LTS, avec 250 gb pour w10, 750 gb pour ubuntu, en tout cas c'est que je souhaite.


Dans la barre latérale sous ubuntu, j'ai une icone "SSD", avec pour infobulle "capacité de 250 gb" qui fait aller sur la partition windows, ce qui m'interpelle. 


Dans l'utilitaire de disque, j'ai bien 750 gb dédié à ubuntu (partition 5, type de partition "linux filesystem") et un espace disque de 1.8 mb qui n'est pas alloué.

De plus, toujours dans l'utilitaire, je trouve deux étoiles pour les partitions 1 et 5 (efi et linux), ce qui veut dire que ce sont des partitions principales ? Pas de soucis dans ce cas. 


Donc problème mineur qui demande quelques réglages pour orienter vers le bon dossier ou c'est autre chose, mais dans ce cas c'est quoi ?  


Ci-dessous le "résultat" de la commande fdisk : 

```

    Disque /dev/loop0 : 4 KiB, 4096 octets, 8 secteurs

    Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets

    Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets

    taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop1 : 63,28 MiB, 66355200 octets, 129600 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop2 : 63,32 MiB, 66392064 octets, 129672 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop3 : 72,99 MiB, 76537856 octets, 149488 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop4 : 240,61 MiB, 252301312 octets, 492776 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop5 : 239,88 MiB, 251527168 octets, 491264 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop6 : 346,33 MiB, 363151360 octets, 709280 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop7 : 349,69 MiB, 366673920 octets, 716160 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/nvme0n1 : 931,51 GiB, 1000204886016 octets, 1953525168 secteurs
Disk model: WD Blue SN570 1TB                       
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets
Type d'étiquette de disque : gpt
Identifiant de disque : 6938E7D7-BDDD-4127-9676-091C3038426E

Périphérique        Début        Fin   Secteurs Taille Type
/dev/nvme0n1p1       2048     206847     204800   100M Système EFI
/dev/nvme0n1p2     206848     239615      32768    16M Réservé Microsoft
/dev/nvme0n1p3     239616  488292184  488052569 232,7G Données de base Microsoft
/dev/nvme0n1p4 1952450560 1953521663    1071104   523M Environnement de récupération Windows
/dev/nvme0n1p5  488292352 1952450559 1464158208 698,2G Système de fichiers Linux

Les entrées de la table de partitions ne sont pas dans l'ordre du disque.


Disque /dev/loop8 : 460,39 MiB, 482750464 octets, 942872 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop9 : 91,69 MiB, 96141312 octets, 187776 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop10 : 45,93 MiB, 48160768 octets, 94064 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop11 : 49,84 MiB, 52260864 octets, 102072 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop12 : 49,84 MiB, 52260864 octets, 102072 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop13 : 304 KiB, 311296 octets, 608 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets


Disque /dev/loop14 : 428 KiB, 438272 octets, 856 secteurs
Unités : secteur de 1 × 512 = 512 octets
Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 512 octets
taille d'E/S (minimale / optimale) : 512 octets / 512 octets



Merci
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